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Steerofraedikeppni framhaldsskélanema 2012-2013
Urslitakeppni

Daemi 1
Latum a, b, c,d, e, f og g vera olikar jakvaedar heiltolur minni en eda jafnar 7. Finnio allar
frumtolur (primtolur) sem heegt er ad rita & forminu:

a-b-c-d+e-f-g

Daemi 2

[ trapisu ABCD eru métleegu hlidarnar AB og C'D samsida, |AB| = a, |CD| = b og
hornalinurnar AC' og BD skerast { punkti E. Strikid FG liggur gegnum F samsida AB
og hefur endapunkta sina & hlidunum BC og AD. Téaknid |FG| ut fra a og b.

Daemi 3

Hring er skipt i n jafnstéora boga. Toélunum 1,2,...,n er dreift & bogana (einni télu &
hvern boga) pannig ad fjoldi boga milli talnanna a og a + 1 er alltaf sa sami, fyrir 61l a
fra 1 til n — 1. Tolurnar 11, 4 og 17 falla { pessari r6d & samliggjandi boga. Finnid hver
talan n er og rokstydjio hvers vegna bpetta er eini moguleikinn.

Daemi 4
I hvasshyrndum prihyrningi ABC eru AD, BE og C'F hedirnar 4 tilsvarandi hlidar og
H skurdpunktur peirra. Synio ad eftirfarandi jafna gildi:

|AH| |BH| |CH|

=2
|AD| |BE| |CF|

Daemi 5
Finnid allar jakveedar heiltélur n pannig ad

In —1

n+7
verdi raed tala.
Daemi 6
Latum f, = fo =1 0g foio = fas1 + fn fyrir n > 1. Synid ad pa gildi:
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